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  מימדיים-מ דוורמציה של מ"טרנספ

  שאלה

1יהיו  2,X X 1 אחריםנגדיר מ"מ  .מ"מ ב"ת 1 2 2 1 2,Y X X Y X X= + = −.  

)מצא את הצפיפות המשותפת  )
1 2, 1 2,Y Yf y y :כאשר  

1המ"מ   .א 2,X X  בעלי התפלגות אחידה[ ]1 2, ~ 0,1X X U.  

1המ"מ   .ב 2,X X  בעלי התפלגות מעריכית( ) ( )1 1 2 2~ , ~X Exp X Expλ λ.  

  פתרון:

)נעזר בנוסחת הטרנספורמציהבשני הסעיפים  ) ( ) ( )( )
1 2 1 2

1 1 1
, 1 2 , 1 1 2 2 1 2, , , ,Y Y X Xf y y J f g y y g y y

− − −=.  

 מהנתונים:פכיות נמצא את הפונקציות הה
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  וביאן של הטרנספורמציה:היעקדטרמיננטת נחשב את 
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  :ונקבל את נוסחת הצפיפות נציב בנוסחת הטרנספורמציה
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1 -מכיוון ש  )א 2,X X  מתפלגים אחידה, אזי( ) ( ) ( )
1 2

1 0 1X Xf x f x x= = ≤ ≤  

)לכן,  )
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1התחומים:  2 1 2 1 20 , 1 0 2, 0 2x x y y y y≤ ≤ ⇒ ≤ + ≤ ≤ − ≤  

  מקבלים:
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1 -מכיוון ש  )ב 2,X X  מתפלגים מעריכית, אזי
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( )
1 2 1 2

1 2 1 2
1 2

1 2 1 2
1 2

1 2 1 2
, 1 2 ,

2 2
1 2

2 21 2
1 2 1 2

1
, ,

2 2 2

1

2

, 0, 0
2

0 ,

Y Y X X

y y y y

y y y y

y y y y
f y y f

e e

e y y y y

else

λ λ

λ λ

λ λ

λ λ

+ −   − −   
   

+ −    − +    
    

+ − =  
 

   
= ⋅ ⋅   

      


 + ≥ − ≥= 



  

  


